
Къща 100 кв.м., ID 152991

Къща 100 кв.м., ID 152991

гр. Свети Влас Публикувана на: 04.02.2025 г
€600

Обзаведен 2 бани 2 спални

Просторна двуетажна къща под наем в Свети Влас – само на 300 м от плажа

Отдавамe под наем уютна и напълно обзаведена двуетажна къща, разположена в тих и удобен район на

Свети Влас, само на 300 метра от плажа и в близост до центъра на града. Локацията предлага перфектния

баланс между спокойствие и удобство – в непосредствена близост има магазини, ресторанти и всички

необходими удобства за комфортен престой.

Разпределение и удобства:

 Първи етаж:

На първия етаж се намира просторна и светла дневна, обзаведена с комфортна мека мебел, телевизор и

големи прозорци, които осигуряват много естествена светлина. Към дневната има кът за хранене и

напълно оборудвана кухня с фурна, котлони, съдомиялна машина, хладилник и всички необходими

домакински уреди. На този етаж има баня с тоалетна, което осигурява удобство за обитателите.

 Втори етаж:

На втория етаж са разположени две уютни спални.

Родителската спалня е просторна, разполага с удобно двойно легло и излаз към слънчева тераса,

идеална за сутрешното кафе или релакс с изглед към околността.

Детската стая е практично обзаведена с три единични легла, което я прави подходяща както за семейства



с деца, така и за повече гости.

На етажа има втора баня с тоалетна, напълно оборудвана.

Двор и външно пространство:

Къщата разполага със самостоятелен озеленен двор, идеален за отдих и приятни моменти на открито. В

двора ще откриете маса със столове, подходящи за хранене или кафе на свеж въздух, както и люлка,

която допринася за още повече уют и релакс.

Къщата е изключително подходяща за семейства, които търсят спокойствие, комфорт и удобна локация

близо до морето + https://www.yavlena.com/152991/rent още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Мениджър:
Елена Тончева

гр. Несебър, Офис Несебър

Мениджър (60 Offers) Department "Продажби и Наеми 1"

+359 892 527 402

https://www.yavlena.com/152991/rent





